
 

 

 

ul. Pabianicka 62,  93-513 Łódź 

SEKRETARIAT  tel. (42) 689 50 10/fax (42) 689 50 11; CENTRALA tel. (42) 689 50 00 

e-mail: szpital@kopernik.lodz.pl, http://www.kopernik.lodz.pl 

NIP 729-23-45-599 REGON 000295403  PEKAO S.A. O/ŁÓDŹ 62124015451111000011669957 

                                                                           

 
Wojewódzkie Wielospecjalistyczne Centrum Onkologii i Traumatologii  

im. M. Kopernika w Łodzi 
Dział Zamówień Publicznych 

       tel. 042 689 58 19, faks 042 689 54 09 
e-mail: przetargi@kopernik.lodz.pl 

 
 
EZ.28.93.784.2019OK                                                                                                                      Łódź, dnia  22.05.2019r. 

Numer sprawy: EZ.28.93.2019 
 
 
Dotyczy:  postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu 

nieograniczonego o wartości powyżej 10 000 000 euro na dostawy produktów farmaceutycznych 
dla Wojewódzkiego Wielospecjalistycznego Centrum Onkologii i Traumatologii im. M. Kopernika 
w Łodzi. 

 
 

Odpowiedzi na pytania do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia 
 

Zgodnie z art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r.  prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2018r. poz. 1986 
ze zm.) przekazujemy Państwu odpowiedzi na zapytania złożone do specyfikacji istotnych warunków 
zamówienia na dostawy produktów farmaceutycznych dla Wojewódzkiego Wielospecjalistycznego Centrum 
Onkologii i Traumatologii im. M. Kopernika w Łodzi.  
 
 

I. W  toku  postępowania  zostały  zadane  następujące  pytania  i prośby o wyjaśnienia dotyczące  treści  
Specyfikacji  Istotnych  Warunków  Zamówienia: 

 
 

Pytanie 1 
Pakiet 4, poz.1 i  poz.2 Czy  Zamawiający  wyrazi  zgodę  na  skrócenie czasu obowiązywania umowy 
do 12 miesięcy? 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający wymaga zgodnie z SIWZ. 
 
 
Pytanie 2 
Pakiet 4, poz 1 Czy  Zamawiający  wyrazi  zgodę na  dostarczanie,  według  potrzeb  zamawiającego, 
immunoglobuliny  w dostępnych  w  szerszym  zakresie   dawkach  tj; 1g/5ml , 2g/ 10ml ,  4g/20 ml ? 
Ułatwi to  administrowanie  leku i  pozwoli  na  precyzyjne  zamówienie  wymaganej  dawki. 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający wyraża zgodę na pod warunkiem przeliczenia na 1g substancji. 
 
 
Pytanie 3 
Pakiet 4, poz 2 Czy  Zamawiający  wyrazi  zgodę na  dostarczanie,  według  potrzeb  zamawiającego, 
immunoglobuliny  we   wszystkich  dostępnych  dawkach  tj. 2,5g/25 ml , 5g/50ml, 10g/100ml, 
20g/200ml, 40g/400ml ? 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający wyraża zgodę na pod warunkiem przeliczenia na 1g substancji. 
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Pytanie 4 
Czy w pakiecie nr 5 zamawiający dopuści zaoferowanie leku w opakowaniu o wielkości 30 tabl.? 
 
Odpowiedź: 

 Zamawiający nie dopuszcza leku w opakowaniu 30 tabl. Zamawiający wymaga aby preparat był 
refundowany wg. Obwieszczenia MZ na dzień otwarcia ofert wg. Załącznika B. 
 
 
 

Pozostałe postanowienia Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia pozostają bez zmian. 
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